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1. Azelsb 2012 db primszém szorzatéhoz hozzéadjuk a kévetkezé 2013 db primszam
szorzatét. Paros, vagy paratlan ez az 6sszeg?

2. A2;2%:2%: 2% . sorozatban van-e két olyan killénbzé szém, amelyek
kil 6nbsége oszthatd 10-zel ?

3. Mekkorék lehetnek annak a tiikrés haromszognek a szégei, amelyek egyik oldala
kétszerese a hozza tartozd magassagnak?

4. Ismerjik egy haromszog csticsainak koordinatait: A (2;3) B (10;5) C (4;9) Mekkora
ahéromszog tertlete?

5. EgQy urnaban 67 fehér és piros golyo van. Vannak kicsik és nagyok is koztik. Tudjuk,
hogy
- apirosak szdma oszthat6 5-tel
- anagy pirosak szama egyenl6 afehérekével.
- alegkevesebb akis fehérbol van.
- mindegyik fajta goly6 szdma primszam.
Hany goly6 van az egyes fajtakbdl ?

Vaamennyi feladatra adott valaszodat indokold!
Jo munkat kivanok!



